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Окреслені детермінанти повною мірою мають вплив на 

формування фінансових механізмів та систем стратегічного розвитку 

бізнес суб’єктів, загалом [4]. Особливої актуальності метод 

використання сценаріїв при короткостроковому прогнозуванні 

набуватиме при залученні векторів зовнішньоекономічної діяльності 

чи у разі долучення до міжнародних фінансових систем. Варто, 

відзначити, що при використанні даного сценарного підходу в системі 

стратегічного управління компанії однією з переваг використання є 

можливість створення одночасно кількох проєктів для залучення 

інвестиційних джерел від міжнародних фінансових компаній. 

Окреслені можливості швидкого реагування за завчасно створеним 

сценаріями підвищує компоненту «надійності» повної реалізації 

проєкту при створенні інвестиційних портфелів. 
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Якщо раніше можна було цілком стверджувати, що у сучасних 

умовах одним із основних пріоритетів інтересів України є створення 

конкурентоспроможної, соціально-орієнтованої, ринкової економіки, 

яка б успішно інтегрувалась у європейський політичний, економічний 

та правовий простір, то на сьогоднішній день, на жаль, така позиція не 



281 

є коректною та правдивою, адже сьогодні всі знають, що основним 

пріоритетом для України є адаптація усіх сфера під умови війни, 

прагнення до довоєнного стану усіх показників, створення умов для 

виживання економіки та розробка планів щодо відновлення країни 

після завершення воєнного стану. 

Незважаючи на тяжкий економічний стан, задля забезпечення 

більш-менш стійкого розвитку української економіки залишається 

необхідною розробка і втілення стратегії, яка буде спрямована на 

повернення рівня міжнародної конкурентоспроможності та її 

подальший ріст. 

Метою тез є аналіз сучасного стану конкурентоспроможності 

України та можливих способів підтримки її позицій у світовому 

економічному просторі.  

Міжнародна конкурентоспроможність є однією із 

найактуальніших тем, адже проблемами дослідження 

конкурентоспроможності займалося багато вітчизняних та зарубіжних 

вчених, зокрема Паламарчук О. М. [1], Кошуба О. М [2] та інші. Проте, 

незважаючи на численні досягнення в теорії та практиці, дослідження 

конкурентоспроможності країни зараз є цілком актуальним та 

потребує аналізу саме у сучасних умовах. 

Якщо провести аналіз по основним факторам міжнародної 

конкурентоспроможності країни, то можна зазначити, що на сьогоднішній 

день техніко-технологічні фактори характеризуються низьким техніко-

технологічним рівнем виробництва, адже 30% підприємств повністю 

припинили свою роботу, а 45% скоротили виробництво. 

Інноваційно-інвестиційні фактори характеризуються 

інноваційною та інвестиційною пасивністю підприємств, адже вони 

зараз націлені на виживання в умовах війни. 

Фактори пов’язані з наукою та освітою показують низьку 

конкурентоспроможність освітньої системи, відсутність належної 

державної підтримки вузів, недофінансування університетів, адже всі 

вже знають про проект бюджета на 2023 рік, у якому майже половина 

всіх витрат буде спрямована на сектор безпеки та оборони і порівняно 

з проектом бюджету на 2022 рік витрати на безпеку та оборону 

зростуть більш ніж у 4 рази. 

Щодо системних факторів, то на жаль, можна підкреслити 

низьку ефективність методів держрегулювання, суперечливість 

законодавчої бази, в тому числі у сфері оподаткування, відсутність 

вагомої підтримки бізнесу під час воєнного стану, та наявність 

необгрунтованих претензій до підприємств зі сторони Держорганів. 
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На сьогоднішній день говорити про загальні способи підтримки 

конкурентоспроможності країни у світовому економічному просторі 

по типу виявлення та усунення бар’єрів для розвитку бізнесу і 

приватних інвестицій, стимулювання міжнародного підприємництва, 

покращення інвестиційного клімату насправді не має сенсу, адже 

потрібно виділити та спрогнозувати саме конкретні кроки та заходи. 

І перш за все найбільш привабливим бізнесом буде виробництво. 

Адже через падіння зарплат в Україні виробляти продукцію тут і 

постачати її по всьому світу буде дуже вигідно. Важливо розуміти, що 

нам треба відходити від сировинної моделі економіки, бо саме 

промислове виробництво переробленої с/г продукції – це майбутній 

тренд. І це великий шанс для України відновити свої довоєнні позиції. 
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Фінансовий моніторинг є важливою та дієвою формою 

державного фінансового контролю з метою запобігання та протидії 

легалізації (відмиванню) доходів, одержаних злочинним шляхом, або 

фінансуванню тероризму [1].  

Зарубіжний досвід організації нормативно – правової бази щодо 

фінансового моніторингу свідчить про те, що найбільш високий рівень 

організації фінансового моніторингу та найжорсткіші умови покарання 

щодо порушення закону у сфері легалізації доходів у США.  


